
12_䰠ༀ (Staircase)  
(3 分/8 分/7 分/7 分)

時間限制: 5 seconds

記憶體限制: 1024 MB

題⽬敘述  
「從前從前有⼀座樓梯，每跨⼀步你可以往上走⼀階或兩階，請問從第⼀階走到第  階有幾種走法？」

如果兩種走法走過的樓梯階數的集合不⼀樣，則我們說兩種走法不⼀樣。聰明的你隨⼿畫出從第⼀階到第五階的每
⼀種走法，很快就找到了規律。

你決定實際去嘗試走樓梯，印證你⼼中的答案。然⽽，樓梯被你來回踩了幾次，居然就這樣壞了！壞掉的那幾階樓
梯在修好之前不能再踩上去，走樓梯的⽅法數也因此跟著變少了，例如，如果第⼆階壞了，那走到第五階就只剩兩
種⽅法了。

樓梯斷了⼜修、修了⼜斷。現在給你第幾階樓梯斷掉或修好的紀錄，你能⼀邊算⼀算從第⼀階出發到某⼀階有幾種
走法嗎？

輸入格式  
輸入的第⼀⾏有兩個整數 、 ，分別代表樓梯最多有幾階、以及接下來的事件數ᰁ。

接下來的  ⾏每⾏代表⼀次事件：

：如果第  階現在是壞的，代表第  階修好了；否則，代表第  階壞掉了

：詢問若每⼀步可以往上走⼀或⼆階，從第⼀階走到第  階有幾種走法，途中不可以踩過壞掉且還沒修好
的樓梯

輸出格式  
對每次的操作⼆，輸出⼀個整數代表這次詢問的答案，對  取模。

資料範圍  
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⼦任務  
⼦任務 1 滿⾜ 。

⼦任務 2 只有第⼆種詢問，樓梯不會壞掉。

⼦任務 3 滿⾜同⼀時間⾄多只有⼗階是壞掉的還沒修好。

⼦任務 4 無額外限制。

測試範例  

輸入範例 1  

輸出範例 1  

輸入範例 2  

輸出範例 2  
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輸入範例 3  

輸出範例 3  

輸入範例 4  
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輸出範例 4  

範例說明  

對於範例輸入⼆，如果第⼀階壞掉，沒有任何地⽅可以作為第⼀步的落腳點，因此走法數是零。
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